

Chełmno, dnia 10.05.2019 r.

GM-OŚ.271.8.2019.JB

Wykonawcy biorący  
udział w postępowaniu

**dot. postępowania publicznego na zadanie pn. „Budowa chodnika wraz z oświetleniem –  
ul. Jastrzębskiego, budowa ścieżki rowerowej –  
ul. Planty Kolejowe – ul. Szosa Grudziądzka oraz remont schodów – odcinek ul. Okrężnej  
w Chełmnie”**

W dniu 10.05.2019 r. do tut. Urzędu wpłynęło zapytanie przetargowe do postępowania j.w.  
Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi.

1. W dokumentacji przetargowej dotyczącej branży elektrycznej mowa jest o szafce oświetleniowej zawierającej sterownik centralny OWLET. Mowa jest również o oprawach ze źródłem LED 63W. W przedmiarach natomiast znajdują się pozycję jak poniżej:

Etap II

Demontaż opraw LED tymczasowych (oddanie na magazyn UM w Chełmnie ) – analogia	szt.	4.000
		RAZEM
Montaż na zamontowanym wysięgniku opraw do lamp rtęciowych (1 lampla w oprawie 7+5)	szt.	12.000

Etap II

Montaż na zamontowanym wysięgniku opraw do lamp rtęciowych (1 lampla w oprawie 7+5) 25	szt.	25.000
--	------	--------

Jakie oprawy oświetleniowe należy przyjąć do wyceny?

**Odpowiedź:**

**Do wyceny należy przyjąć oprawy LED 63 W o wymaganych parametrach – zgodnie z dokumentacją:**

**- obudowa odlew aluminiowy,**

- płynna regulacja kąta nachylenia,
- budowa modułowa umożliwiająca szybka wymianę układu optycznego lub zasilającego,
- obudowa dwukomorowa z optymalnym odprowadzeniem ciepła z czujnikiem termicznym,
- panel LED powinien stanowić integralną całość i nie być rozczłonkowany na pojedyncze moduły- powinien posiadać kostkę przyłączeniową umożliwiającą wymianę zasilacza bez zdejmowania oprawy ze słupa.

2. Jeżeli mają to być oprawy oświetleniowe rtęciowe to czy w wycenie szafki oświetleniowej uwzględnić sterownic centralny OWLET (który jest dedykowany do sterowania oprawami LED)?

**Odpowiedź:**

Wykonawca zastosuje oprawy LED o parametrach jak wyżej (z dedykowanym sterownikiem centralnym OWLET).

3. Proszę o potwierdzenie, że w etapie I zamontowano 10 fundamentów (3+7), stąd w etapie II należy ustawić 5 fundamentów?

Ręczne stawianie słupów	szt.	5.000
5		

W przedmiarze Etap II jest 12 latarni czyli ilość fundamentów 7+5.???

**Odpowiedź:**

W etapie II należy ustawić 5 fundamentów.

Przedmiar stanowi dokument pomocniczy, podstawą wyceny oferty jest dokumentacja.

Termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Z poważaniem

BURMISTRZ  
  
 Artur Mikiewicz